

Algemene informatie

Aanbesteding: Uitgebreide Gevarenverzekering t.b.v. ArtEZ University of the Arts
Aanbestedende Dienst: Stichting ArtEZ
Referentie: -

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Besmettelijke ziekte

Vraag:

Kan de clause LMA 5393 worden toegevoegd aan de sluitnota ?

Antwoord:

Clause LMA 5393 is nu opgenomen in de concept polis (blz. 39).
De gewijzigde concept polis/sluitnota treft u als v2 aan bij de NvI.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 1

Beantwoord op:

25 sep 2025

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Cyber

Vraag:

Kan de clause LMA 5400 worden toegevoegd tot de conceptpolis ?

Antwoord:

Niet akkoord. De clause LMA 5400 wordt niet toegevoegd tot de concept polis.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 1

Beantwoord op:

25 sep 2025

Ref.nr.

3

Onderwerp:

Sluitnota

Vraag:

Kan er een correcte sluitnota worden opgesteld met weergave van de totaal verzekerde som ?

Antwoord:

De totaal verzekerde som is toegevoegd aan de concept sluitnota/polis.
De gewijzigde concept polis/sluitnota treft u als v2 aan bij de NvI.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 1

Beantwoord op:

25 sep 2025

Ref.nr.

4

Onderwerp:

Inschrijfformulieren

Vraag:

Graag ontvangen wij de inschrijfformulieren in Word versie

Antwoord:

De invulbijlagen in Word treft u als bijlage bij de NvI.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 1

Beantwoord op:

25 sep 2025

Ref.nr.

5

Onderwerp:

6.2 Wijze van Inschrijving

Vraag:

Bij een inschrijving van een gevolmachtigd agent namens verzekeraar(s) dient ieder de activiteiten conform vergunning uit te voeren. Ieder kan verantwoordelijk worden gehouden voor haar eigen taken, maar niet voor de taken van een ander. Derhalve kan een gevolmachtigd agent geen hoofdelijke aansprakelijkheid accepteren voor de werkzaamheden van een verzekeraar en vice versa. Tevens kan een verzekeraar uitsluitend aansprakelijkheid accepteren voor haar eigen aandeel in het verzekeringscontract en niet voor het aandeel van een eventuele andere verzekeraar namens wie de gevolmachtigd agent eveneens een inschrijving indient. Zou u derhalve expliciet willen bevestigen dat bij een inschrijving van een gevolmachtigd agent namens verzekeraar(s), de wettelijke kaders vanuit de WFT worden gevolgd, waarbij er nadrukkelijk geen hoofdelijke aansprakelijkheid tot stand komt?

Antwoord:

Akkoord, wij bevestigen dat bij een Inschrijving van een Gevolmachtigd agent namens Verzekeraar(s), de wettelijke kaders vanuit de WFT worden gevolgd.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 1

Beantwoord op: 25 sep 2025

Ref.nr.
6

Onderwerp:
4.2 Looptijd

Vraag:

Inschrijver dient in te stemmen met een ongewijzigde verlenging van drie maanden na de einddatum van de Overeenkomst. Dit zodat aanbestedende dienst de mogelijkheid heeft om een nieuwe procedure uit te zetten. Wij zouden graag willen toevoegen dat aanbestedende dienst wel een inspanningsverplichting heeft om een nieuwe aanbesteding voor de contractsvervaldatum af te ronden. In geval van overmacht kan aanbestedende dienst dan gebruik maken van deze maximale verlenging van drie maanden. Kunt u hiermee akkoord gaan?

Antwoord:

Wij kunnen hiermee akkoord gaan. Uiteraard hebben wij als Aanbestedende dienst de inspanningsverplichting om een nieuwe procedure vóór de contractvervaldatum af te ronden. Deze toevoeging geldt enkel en alleen om te voorkomen dat de Aanbestedende dienst onverzekerd is bij een onvoorziene situatie. Bij een opzegging wordt zoals gebruikelijk een inkoopprocedure gestart conform wet- en regelgeving en de geldende wettelijke termijnen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 1

Beantwoord op: 25 sep 2025

Ref.nr.
7

Onderwerp:
4.2 Looptijd

Vraag:

U geeft aan dat de aanbestedende dienst eenzijdig de mogelijkheid heeft de

opdracht eenzijdig te verlengen. Wij kunnen niet akkoord gaan met een eenzijdige verlengingsmogelijkheid. Graag uw bevestiging dat er sprake zal zijn van een wederzijdse verlengingsmogelijkheid.

Antwoord:

Wij gaan akkoord met uw voorstel en bevestigen dat er sprake zal zijn van een wederzijdse verlengingsmogelijkheid.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 1

Beantwoord op: 25 sep 2025

Ref.nr.
8

Onderwerp:

Concept Sluitnota

Vraag:

Kunt u akkoord gaan met tot maximaal 10% in plaats van 25% van het verzekerde bedrag van het beschadigde gebouw ten aanzien van huurderiving?

Antwoord:

Niet akkoord.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 1

Beantwoord op: 25 sep 2025

Ref.nr.
9

Onderwerp:
Concept sluitnota

Vraag:
Kunt u akkoord gaan met een bedrag van € 5.000.000 voor automatische dekking?

Antwoord:
Niet akkoord.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 1

Beantwoord op: 25 sep 2025

Ref.nr.
10

Onderwerp:
Concept Sluitnota

Vraag:
Kunt u akkoord gaan met vier maanden in plaats van vijf ten aanzien van de clausule "Jaarlijkse opzegging"?

Antwoord:
Akkoord met een termijn van vier maanden in plaats van vijf maanden met betrekking tot de clausule "Jaarlijkse opzegging."

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 1

Beantwoord op: 25 sep 2025

Ref.nr.
11

Onderwerp:
Objectspecificatie

Vraag:

In de objectspecificatie staat of de objecten zijn getaxeerd. Kunt u ook aangeven per wanneer de objecten zijn getaxeerd?

Antwoord:

In de object specificatie is een extra kolom toegevoegd met de datum van taxatie. U treft de gewijzigde object specificatie als Bijlage 6 Object specificatie incl. taxatiedatum - ArtEZ aan bij de NvI.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 1

Beantwoord op: 25 sep 2025